



南通市公安局交警支队特约刊登

本报讯 (记者张亮)昨天起,在南通驾乘电动自行车不戴安全头盔开始处罚。新政实施首日,交警部门在市区工农路桃园路口、人民路濠东路口、华联路口、洪江路园林路口等主要路口开展查处行动,对首次发现的驾乘电动自行车未佩戴头盔人员,处以20元罚款。

昨天早上6时半,记者来到市区工农路桃园路口,交警部门正在路口西、南两个方向开展查处行动。上午6时36分,市交警支队二大队民警吴亦凡在路口由南往北方向拦下一名未戴头盔的男子。对于驾乘电动车须戴头盔的相关规定,男子显然已经有所了解,因为在骑电动车的挂钩上,已经备有一只安全头盔,男子表示忘了佩戴。在告知相关法律法规后,吴亦凡对男子处以20元罚款。

6时43分,民警又在路口拦下一名骑行电动车送孩子上学的家长,家长和孩子均未佩戴安全头盔。

该家长表示,孩子一早出门时忘了带校服,又折返去取,眼看临近入校时间,一时匆忙便忘了佩戴安全头盔。交警对这名未戴头盔的家长处以罚款20元,考虑到后座上的孩子年龄较小,对孩子予以口头警告提醒。

当天早晨6时至7时,市区工农路桃园路口共查处32起未按规定佩戴安全头盔行为。“从1个小时的整治情况来看,大部分电动车驾驶员和乘坐人员都能够按照规定佩戴安全头盔,但仍有个别驾乘人员没有佩戴。”正在路口执勤的市公安局交警支队二大队副大队长杨磊介绍,现场主要发现三种情况:第一种情况是个别电动车驾驶员把头盔放在座位或者车篓里,在远处看到交警后才匆匆戴在头上。第二种情况是佩戴安全头盔没有把安全扣系上,这种情况虽然没有处罚,但在安全性上等同于没戴头盔。第三种情况是少数乘坐人员没有戴头盔。

截至昨天中午12时,市区各交警大队共查处1206起未按规定佩戴头盔的行为。值得一提的是,新政实施首日,驾乘电动自行车出行市民的戴盔率较前日有了明显提高。“95%以上的驾乘人员都按照规定佩戴了安全头盔。”一名路面执勤交警说。

交警部门提醒广大市民,驾驶和乘坐电动车佩戴安全头盔,能够有效保护头部安全,减少意外伤害。佩戴安全头盔不仅是法律法规的要求,更是自身安全保护的需要。对于未按规定佩戴安全头盔的驾乘人员,首次发现罚款20元,第二次发现将罚款50元。

南通中行向市民赠送头盔

本报讯 (记者张水兰)昨天,中国银行南通分行组织辖内分行营业部、报业大厦支行、七彩城支行,面向市民开展道路交通安全现场宣传活动,并向未佩戴头盔的电动车骑乘人员免费赠送安全头盔。

当天上午8时许,正值上班早高峰,位于市区桃坞路的中国银行南通七彩城支行营业网点门前,工作人员正在向市民发放道路交通安全宣传资料,并向有需要的市民免费赠送安全头盔。“南通中行的头盔送得太及时了!”刚刚从家中出来准备骑电动车出行的市民陈女士在该网点领取头盔并接受宣传教育后,对中行的暖心举措点赞。

“市民安全出行意识明显提高了很多。”在该网点配合银行工作人员发放头盔的民警介绍,前期相关部门、单位联合开展的各类文明交通安全宣传活动取得了明显效果,当前路面头盔佩戴率普遍达到95%。

近年来,中国银行南通分行履行大行担当,践行企业公民义务,投身参与交通安全宣传等社会公益事业。此前,南通中行还走进市总工会、虹桥街道、市第一人民医院等共建单位,组织开展专题宣传活动,提高市民遵守交通法规、安全出行的思想自觉和行动自觉。

上图:昨天,记者在市区人民路拍摄市民骑电动车佩戴头盔出行。记者 徐培钦摄

成人高考报名在即

考前14天须申领“苏康码”

本报讯 (记者沈樑)10月24日-25日将举行2020年全国成人高考。昨天,市教育考试院发布信息,公布了下一段我市报名、填报志愿等相关要求。

文件要求,今年成人高校招生考试报名统一实行网上报名、填报志愿、支付报名考试费。考生凭本人有效证件号码和本人手机号码登录江苏省教育考试院2020年成人高校招生网上报名系统报名和填报志愿。报考艰苦行业和校企合作改革项目的考生9月4日-6日在网上报名、网上审核及缴费,网上审核未通过的还须带上相关证明材料于9月6日-7日到现场审核及网上缴费;其他考生9月5日-9日在网上报名、网上审核及缴费,网上审核未通过的及报考医学药学相关专业的、申请照顾加分及免试入学等类型的考生还须带上相关证明材料于9月8日-12日到现场审核及网上缴费。

市教育考试院提醒考生,所有参考考生须在考前14天(10月10日前)申领“苏康码”,并在考前14天起(10月10日开始),每日自行测量体温。“苏康码”为绿码且现场测量体温低于37.3℃,《健康承诺书》无异常情况,无相关症状(干咳、乏力、咽痛、腹泻等)的考生佩戴一次性医用口罩或无呼吸阀N95口罩后方可进入考点。考试期间须全程佩戴口罩。



昨天是开学第一天,早上第一课,南通苏通园区实验学校的老师就教育学生厉行节约、杜绝浪费,争做“节约好少年”。中午就餐时,绝大部分学生都做到了吃多少打多少的“光盘”承诺。钱咸华摄

便民热线: 59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲通州区刘桥镇好口碑超市遗失食品卫生许可证,编号:通州卫公字(2017)第4531号,声明作废。

▲徐美玲遗失南通市城镇房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:29627234,金额:254763.6元,幸福锦园10-1206,声明作废。

▲陈如川遗失南通天生置业有限公司开具的预收款发票,代码:032001800105,号码:28149171,金额:267149.5元,滨湖新居4-2014-C113,声明作废。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年10月12日10时至2020年10月13日10时止,起拍价:231万元,保证金:30万元;

第二次拍卖竞价时间2020年10月29日10时至2020年10月30日10时止,起拍价:185万元,保证金:20万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2020年9月1日

南通市民政局地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通招通置业有限公司兴建的,位于崇川区姚港路东、长江中路南、洪江路北(R19028地块)的二期住宅区命名为“滨江国际街区禧园”。

现予公告。

2020年9月1日

台风“美莎克”影响我市

多部门会商部署防御工作

本报讯 (记者唐佳美 通讯员冯小红 王春燕)昨天上午,市防汛抗旱指挥部组织气象、水利、应急、农业农村、海事等部门,会商部署防御第9号台风“美莎克”工作。

台风“美莎克”环流庞大,影响范围广,预计今天中午到达我市同纬度海面,影响我市的时段主要是1日夜里至2日中午。受其外围环流及高空槽共同影响,1-2日我市有雷阵雨天气,局部雨量较大;1日夜里到2日最大风力陆上和沿江江面5-7级,沿海海面7-9级,海区东部9-10级。台风影响期间又恰逢农历七月中旬天文大潮,预计2日天生港早高潮将超过警戒水位10-15厘米,1日至3日南通近岸海域将出现一次中到大浪过程,

临近渔场将出现一次大到巨浪过程。

为腾出河道容库,从1日起,沿江涵闸泵站停止引水、提水,沿海北凌新闸、洋口外闸、掘苴新闸、东安新闸、遥望港闸和大洋港闸排水2潮次,将主要河道水位降至2.4米左右。同时,南通主城区将活水模式切换成防汛模式,防止城市内涝。

与此同时,启东、如东等沿海地区积极部署出海渔船、海洋风电项目及海上作业人员做好避险防风保安工作,并加强对江海堤防、泵站、涵闸等防洪排涝工程,特别是海堤、江堤、里下河圩堤等重要部位的巡查防守力度,对易发生险情的险工线段,备足防汛物料,落实抢险力量。

台风“美莎克”影响范围广,预计今天中午到达我市同纬度海面,影响我市的时段主要是1日夜里至2日中午。受其外围环流及高空槽共同影响,1-2日我市有雷阵雨天气,局部雨量较大;1日夜里到2日最大风力陆上和沿江江面5-7级,沿海海面7-9级,海区东部9-10级。台风影响期间又恰逢农历七月中旬天文大潮,预计2日天生港早高潮将超过警戒水位10-15厘米,1日至3日南通近岸海域将出现一次中到大浪过程,

临近渔场将出现一次大到巨浪过程。为腾出河道容库,从1日起,沿江涵闸泵站停止引水、提水,沿海北凌新闸、洋口外闸、掘苴新闸、东安新闸、遥望港闸和大洋港闸排水2潮次,将主要河道水位降至2.4米左右。同时,南通主城区将活水模式切换成防汛模式,防止城市内涝。

与此同时,启东、如东等沿海地区积极部署出海渔船、海洋风电项目及海上作业人员做好避险防风保安工作,并加强对江海堤防、泵站、涵闸等防洪排涝工程,特别是海堤、江堤、里下河圩堤等重要部位的巡查防守力度,对易发生险情的险工线段,备足防汛物料,落实抢险力量。

台风“美莎克”环流庞大,影响范围广,预计今天中午到达我市同纬度海面,影响我市的时段主要是1日夜里至2日中午。受其外围环流及高空槽共同影响,1-2日我市有雷阵雨天气,局部雨量较大;1日夜里到2日最大风力陆上和沿江江面5-7级,沿海海面7-9级,海区东部9-10级。台风影响期间又恰逢农历七月中旬天文大潮,预计2日天生港早高潮将超过警戒水位10-15厘米,1日至3日南通近岸海域将出现一次中到大浪过程,

临近渔场将出现一次大到巨浪过程。为腾出河道容库,从1日起,沿江涵闸泵站停止引水、提水,沿海北凌新闸、洋口外闸、掘苴新闸、东安新闸、遥望港闸和大洋港闸排水2潮次,将主要河道水位降至2.4米左右。同时,南通主城区将活水模式切换成防汛模式,防止城市内涝。

与此同时,启东、如东等沿海地区积极部署出海渔船、海洋风电项目及海上作业人员做好避险防风保安工作,并加强对江海堤防、泵站、涵闸等防洪排涝工程,特别是海堤、江堤、里下河圩堤等重要部位的巡查防守力度,对易发生险情的险工线段,备足防汛物料,落实抢险力量。

台风“美莎克”环流庞大,影响范围广,预计今天中午到达我市同纬度海面,影响我市的时段主要是1日夜里至2日中午。受其外围环流及高空槽共同影响,1-2日我市有雷阵雨天气,局部雨量